



7 ноября педагогами Центра детского творчества совместно с профсоюзной организацией работников образования и науки Вахитовского и Приволжского районов был организован праздник для детей с ограниченными возможностями здоровья «Мы вместе! Мы рядом!». Праздник проходил в санатории «Васильевский», где мамы – члены профсоюза, работники образовательных организаций нашей республики и их дети отдыхают и лечатся во время осенних каникул.

Для детей была подготовлена активно-игровая программа «Морское приключение». Ребята отправились в увлекательное путешествие по морю вместе с капитаном, боцманом, матросами. Роли исполняли педагоги Муниров А.Р., Валиева Р.И., заведующий отделом Абдуллина Э.А.

Под руководством педагогов дополнительного образования Хасановой Д.В., Хасаншиной Л.Р. ребята и их мамы, в рамках мастер-класса изготовили бумажный кораблик. Педагог-организатор Калинина К.М. научила ребят моделированию фигурок из воздушных шаров. Изящных лебедей ребята взяли с собой.

Педагог-организатор Шарипова А.И. и педагог дополнительного образования Гарипова Т.Н. подарили гостям музыкальный подарок.

Завершился праздник совместным изготовлением большой общей открытки «Мы вместе! Мы рядом!» в технике аппликации и вручением памятных подарков от профсоюзной организации работников образования и науки Вахитовского и Приволжского районов.